

# 北京“鱼叉帮”暗护招嫖一条街

## 站街女强行拉客,恶男持械撑腰敲诈,警方出击全部抓走

### 【案发前后】

**报警:**在拒绝一些“站街女”的“示意”后,很快又会被其他的“站街女”团团围住,根本无法脱身。而一伙手持铁制鱼叉或刀棍的男子很快就会出现,对他们进行恐吓,索要几十元到几百元不等的钱财。

**行动:**72名卖淫女、嫖客和“鱼叉帮”成员全部双手抱头蹲在地上,有的裸露着上身,警方出动了10多辆车,才把人全部带走。

**叫好:**“平日里看到‘站街小姐’,我们都只有躲着走。现在我们终于可以在安全、清静的环境中生活,感觉舒坦多了。”



警方一举抓获72名违法犯罪嫌疑人

一条100多米长的街上,每隔三五米就有一个发廊。透过透明或半透明的粉红色门窗,隐约可以看到一些年轻或不年轻的女人在发廊里搔首弄姿,更有甚者穿着暴露的衣服来到街道中间“招揽生意”,见人就叫“来开心吧”,动不动就说“到里面去玩玩”,引来过往路人的阵阵抱怨和谩骂。

这是9月6日之前,北京昌平区东小口镇中滩村中心街经常发生的一幕。不过北京警方已经将其彻底铲除,并挖出了一个背后黑势力团伙——“鱼叉帮”。

### 警方取缔卖淫街 72男女抱头蹲地

9月6日下午3时许,在北京昌平区东小口镇中滩村中心街,打扮妖艳的“站街小姐”又开始像往常一样活动起来。她们习惯性地拦截路人主动招嫖,有时还强行拉拽过路男子。

就在此时,由80余名刑警、巡警、交警和3条防暴犬组成的一张“网”,正秘密逼

近中心街。为了保密,这次行动由昌平区公安分局指挥,连东小口镇派出所的民警都不知情。

下午3时20分,两辆警车开到中心街两头,交警在周围进行交通管制。同时,以6人为一组的4个行动小组,开始向中心地带包抄而进。见到突如其来的民警,“站街女”纷纷逃跑,但很快被民警一一揪了回来。

两个小时,民警共抓获涉案的违法犯罪嫌疑人72人,其中男性42人、女性30人,查获4把鱼叉、6把(根)刀棍等凶器。

当这些男男女女集中蹲在街边等候被警方带走时,场面颇为“壮观”:卖淫女、嫖客和“鱼叉帮”成员全部双手抱头蹲在地上,有的裸露着上身,只穿条裤衩。

### 站街女出面拉客 鱼叉帮背后敲诈

对于这次行动,附近居民纷纷拍手称快。一位居民告诉记者:“平日里看到‘站街小姐’,我们都只有躲着走。现

在好了,把这些‘小姐’全抓走了,特别是把她们后面的恶势力一下端掉。我们终于可以在安全、清静的环境中生活,感觉舒坦多了。”

据了解,从今年7月开始,昌平警方就不断接到很多男子打来的报案电话。报案者都称在中滩村中心街上拒绝一些“站街女”的“示意”后,很快又会被其他的“站街女”团团围住,根本无法脱身。而一伙手持铁制鱼叉或刀棍的男子很快就会出现,对他们进行恐吓,索要几十元到几百元不等的钱财。更有报案者反映,他们稍有反抗,就遭到这伙男子的殴打,最后身上的钱财也被抢走。

对这一情况,昌平公安分局责成刑侦支队成立了专案组。经过一个多月的侦查,逐渐摸清了这条街的状况:每天下午2时以后,“站街女”就会“活跃”在这条街上,强行拉拽路人进行“黄色交易”。“鱼叉帮”则是以一些江西籍男子为主的一个团伙,因为出面帮“站街女”解决“问题”时总是手持锋利

的铁制鱼叉而得名。

### 鱼叉让人一见就怕 警方多次行动无效

据知情人介绍,中滩村中心街上的这一问题其实早就存在,2005年6月21日,警方整治中滩村“站街小姐”和无照发廊,当场抓获不法分子17名,取缔黑发廊22家;2006年3月7日,警方在中滩村将涉嫌站街招嫖的12人抓获。但每次行动过后不久,卖淫现象又在那里死灰复燃,甚至愈演愈烈。

东小口镇位于北京市昌平、海淀和朝阳三个区的交界处,属于城乡结合部。一名嫌疑人交代说,中心街的出租房便宜,又是外来务工人员的聚集地,选择这里作为“卖淫一条街”很有“市场”。

这名嫌疑人还交代说,他们用的铁制鱼叉“长相奇特”,一般人见到后都会害怕几分,“鱼叉扎人不会像刀子那样容易致命,但会让受害者痛苦好一阵子,被威胁者慑于淫威,往往不得不乖乖就范。”据《法制周报》报道

### 【恶行直击】

## 两团伙争“小姐” 当街开枪扔炸弹

因为中滩村中心街的发廊多,来这里“工作”的“小姐”自然也就多了起来,关系变得也复杂了。一般来说,“小姐”们并不固定在哪家发廊“工作”,比较自由。一些长相较好、有“工作经历”的小姐,自然就成了这些发廊争抢的“香饽饽”,明争暗斗不可避免地上演了。

去年3月29日,一颗自制土炸弹突然在中滩村东北角的电影院门口爆炸。目击者王先生称,当日下午1时,3个操着东北口音的男子手持砍刀、铁棒来到中滩村东北角一发廊,在把发廊门窗玻璃和店里的物品砸烂后,与店里3名手持铁叉的江西男子发生械斗,“那3个东北男子打不过他们,就赶紧开着一辆停在发廊门口的红色夏利车跑了。”

然而两小时后,10多名男子手持砍刀来到该发廊“复仇”。王先生说,这一次,3名江西男子显然吃了亏,其中一人的头部被一刀砍伤,3人手持铁叉冲杀出发廊,躲进30多米外的一家杂货店中。10多名男子追过去,将他们堵在

杂货店。

“我看见其中一个人从身上掏出一把手枪形状的东西,对着店里‘砰砰’打了几下。”另一名目击者李先生说,随后,一名男子拿出一颗呈葫芦状的黑色物体,拉燃后扔进店里。躲在店里的一个人赶紧将其丢出杂货店,该黑色物体滚到对面的一家小电影院门口后爆炸,电影院窗户上的几块玻璃被震碎。

事后,参与斗殴的这些人警方都未找到。

“他们打架是为了争发廊‘小姐’。‘小姐’多当然挣钱多了,‘小姐’对于他们来说就是钱啊。”附近的居民表示。警方也分析认同了这一说法。

据此次被抓获的“鱼叉帮”成员交代,被抓人员中有3人是操纵“卖淫一条街”的“鸡头”。他们手下各自发展了10多个“马仔”,而这些“马仔”的女朋友多是中心街上的“站街女”。“站街女”每次交易后要将收入的四成“上供”给“鸡头”,否则以后就得不到“鸡头”的庇护。



警方搜出“鱼叉帮”的凶器——鱼叉

国寿美满一生年金保险(分红型)

## 回报,从第一年一直到老!

**美满一生年金保险** 保单生效当年就开始给付,每年都有稳定的高额收益。短期积累,保险到老,即投即领,还有分红和满期保险金……有了这些丰厚的回报,年年都是美满人生!

限时发售

即投即领: 保单生效当年就开始领取年金,利益提前收获  
收益不断: 从保单生效直至74周岁每年都有稳定的年金收益

分红回报: 固定收益加丰厚的分红回报  
满期给付: 到期得到满期保险金

身故保障: 保障是基本保额乘以身故时交费年度的1.1倍  
请速与中国人寿销售代表联系购买

中国人寿  
CHINA LIFE  
相知多年·值得信赖

抢购热线: 84819539 (8:00-21:00)

www.southlife.com.cn